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% Programa para calcular la funcion de transmitancia del sensor de angulo
utilizando dos %
% colimadores de fibra optica.
%
% La funcion de transmitancia calcula la integral de recubrimiento de un
haz gausiano con un %
% corrimiento h con el area de la circunferencia del colimador de salida
%

%divergencia angular a 20mm 0.65°
clear all
clc

R=5; %Radio del area del nucleo de la fibra en el colimador de recepcion
w=7.8;%Diametro del modo fundamental en la fibra monomodal Corning SMF28
h=[-12:1:12];%Corrimiento lateral del haz dada la deflexión fotototermica
x=[-R:2*R/1000:R];%Intervalo de distancia para la evaluacion de la integral
deltax=2*R/1000;%Paso para evaluar la integral
f=4500;% distancia focal del colimador del sensor de angulo por separado

Icero=(1/(sqrt(pi/2)*w))^2; %Intensidad del haz gausiano

for i=1:1:size(h,2)
h(i)
for j=1:1:size(x,2)

inter(i,j)=Icero*(w/sqrt(2))*sqrt(pi)*(exp(-((h(i)-
x(j))^2)/(w^2/2))*erf(sqrt(R^2-x(j)^2)))*deltax;

end
Pout(i)=sum(inter(i,:));

end

% Calcula numericamente la integral con la funcion trapz

for i=1:1:size(h,2)
Y=Icero*(w/sqrt(2))*sqrt(pi)*(exp(-(h(i)-

x).^2/(w^2/2))).*erf(sqrt(R^2-x.^2));
Z(i)=trapz(x,Y);

end

plot(h,Pout);
hold on
plot(h,Z,'bo');
xlabel('desplazamiento lineal (micras)');
ylabel('intensidad (u.a.)');
hold off

figure(2)
teta=(h/f).*(180/pi)*60; %Conversion del desplazamiento lateral en
desplazamiento angular minarc
plot(teta,Pout);
xlabel('desplazamiento angular (min arc)');
ylabel('intensidad (u.a.)')
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APÉNDICE B

A continuación se presenta el código del programa de Matlab utilizado para el cálculo de las
dimensiones del sensor de flujo de calor en configuración de múltiples rflexiones, cabe
mencionar que existen algunas anotaciones que facilitan la comprensión del mismo.

clear;close all;clc;
disp ('Las dimensiones del bloque en [mm] son: h=Altura total del bloque
R0=Longitud inferior del bloque')
h=10%Todas las acotacones son en mm
L=25%Dimension de la longitud inferior del bloque

for n=1:8
if n==8

disp('Esta es la ultima iteración ')
end
teta=input('Ingresa el valor del angulo de entrada del haz incidente

en grados: ')
a=L*tand(teta);
if a<=h,

R1=L/cosd(teta);
b=2*a;
if b<=h,

R2=2*R1;
c=3*a;
if c<=h,

R3=3*R1;
d=4*a;
if d<=h,

R4=4*R1;
e=5*a;
if e<=h,

R5=5*R1;
f=6*a;
if f<=h,

R6=6*R1;
g=7*a;
if g<=h,

R7=7*R1;
k=8*a;
if k<=h,

R8=8*R1;
disp('La altura del haz en la útima

reflexión en [mm] es:')
k

disp('El recorrido total del haz en
el interior del bloque en [mm] es’)

Rt=8*R1
disp('El numero de reflexiones

internas es:8')
else

disp('La altura del haz en la útima
reflexión en [mm] es:')

g
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disp('El recorrido total del haz en
el interior del bloque en [mm] es’)

Rt=7*R1
disp('El numero de reflexiones

internas es:7')
end

else
disp('La altura del haz en la útima

reflexión en [mm] es:')
f

disp('El recorrido total del haz en el
interior del bloque en [mm] es')

Rt=6*R1
disp('El numero de reflexiones internas

es:6')
end

else
disp('La altura del haz en la útima reflexión en

[mm] es:')
e
disp('El recorrido total del haz en el interior

del bloque en [mm] es')
Rt=5*R1
disp('El numero de reflexiones internas

es:5')
end

else
disp('La altura del haz en la útima reflexión en

[mm] es:')
d
disp('El recorrido total del haz en el interior

del bloque en [mm] es')
Rt=4*R1
disp('El numero de reflexiones internas es:4')

end
else

disp('La altura del haz en la útima reflexión en [mm] es:')
c
disp('El recorrido total del haz en el interior del bloque

en [mm] es')
Rt=3*R1
disp('El numero de reflexiones internas es:3')

end
else

disp('La altura del haz en la última reflexión en [mm] es:')
b
disp('El recorrido total del haz en el interior del bloque

en [mm] es')
Rt=2*R1
disp('El numero de reflexiones internas es:2')

end
else

disp('La altura del haz en la útima reflexión en [mm] es:')
a
disp('El recorrido total del haz en el interior del bloque en

[mm] es')
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Rt=R1
disp('El numero de reflexiones internas es:1')

end
else

disp('La altura del haz en la útima reflexión excede las
dimensiones del bloque:')

end
end
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